

栏目设置见目录

三峡库区消落带土地资源开发利用探讨

徐泉斌 孙璐 王春晓 谭波

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

**摘要** 消落带土地资源是一项重要的可利用资源。通过对消落带土地资源的合理开发利用,对缓解当地人的矛盾有重要作用。根据三峡重庆库区消落带土地资源的特点及开发利用过程中可能面临的一些生态环境问题,针对不同的高程(145~150、150~160、160~175 m),不同的坡度(<15°、15~25°、>25°),以生态环境保护为基础,提出了自然生态区、湿地农业生态区、农林区、边缘区、陡坡区几种土地利用方式,以供探讨。

**关键词** [消落带](#) [土地资源](#) [开发利用](#) [生态环境](#)

分类号

**DOI:**

对应的英文版文章: [91324](#)

通讯作者:

作者个人主页: 徐泉斌 孙璐 王春晓 谭波

#### 扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [PDF\(1621KB\)](#)
- ▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)
- ▶ [文章反馈](#)
- ▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“消落带”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
  - [徐泉斌 孙璐 王春晓 谭波](#)